

Workshop BPIE

Politici pentru îmbunătățirea performanțelor energetice ale clădirilor

Reabilitare majoră și fonduri suplimentare alocate pentru programele de creștere a eficienței energetice sunt principalele direcții de acțiune ale Comisiei Europene pentru etapa 2014 - 2020. Acestea au fost prezentate de Tudor Constantinescu, consilier principal DG Energy Comisia Europeană, în cadrul unui workshop organizat, la București, de către Institutul European pentru Performanța Clădirilor (Building Performance Institute Europe – BPIE) în cadrul proiectului ENTRANZE.

Proiectul ENTRANZE (www.entranze.eu), sprijinit de către programul european Intelligent Energy Europe, are ca obiectiv susținerea elaborării unor politici integrate în cele nouă țări acoperite de proiect printre care se află și România.

Bogdan Atanasiu, expert BPIE, a menționat că în cadrul proiectului au fost deja identificate situația actuală în sectorul clădirilor și politicile în vigoare. În

prezent se elaborează analize detaliate pentru propunerea unor strategii orientative pentru renovarea durabilă a clădirilor existente. ENTRANZE intenționează să dezbata rezultatele proiectului cu experți, actori de piață și factori de decizie la nivel național în vederea elaborării unei foi de parcurs și politici suport cât mai realiste.

Legislația europeană privind eficiența energetică a clădirilor cere statelor membre europene să își dezvolte strategii pentru transformarea clădirilor existente în clădiri eficiente energetic. Nivelurile de consum "foarte redus" sau "aproape de zero" vor deveni obligatorii pentru toate construcțiile noi începând cu 2020.

Armonizarea cu politicile europene și cerințele pentru elaborarea unor planuri pe termen lung pentru clădirile din România vor facilita accesul la fondurile UE pentru îmbunătățirea performanței energetice a

clădirilor.

În acest context BPIE are ca scop să încurajeze dezvoltarea unor scheme financiare care ar putea să îmbunătățească performanța energetică a clădirilor din România. În cadrul workshop-ului de la București au fost prezentate exemple din Republica Cehă și din Polonia.

Workshop-ul a fost deschis de Șerban Danciu, country manager BPIE și moderat de Oliver Rapf, director executiv BPIE.

Din partea autorităților române, Ionuț Trinca manager public, Direcția Planificare și Management POR – MDRAP a prezentat starea actuală și evoluția în viitor a politicilor și programelor care vizează stocul de clădiri din România.



ROCAD 2013
prezinta:

 Phil Ayres (Danemarca)	 Miguel Baudizzone (Argentina)
 Masayuki Kurokawa (Japonia)	 Daniel Libeskind (SUA)
 Marvin Malecha (SUA)	 Dominique Perrault (Franta)
 Brian Spencer (SUA)	 Benedetta Tagliabue (Italia)
 Arturo Vittori (Italia)	 Andreas Vogler (Elvetia)

Romanian Architecture Sign

PARTENERI MEDIA:



ORGANIZATORI:



DK EVENTS: Str. Av. Iuliu Tetreț, Nr.4, Sector 1, București, România
Telefon: 0040-21-231.91.84, 0040-21-231.94.39 / Mobil: 004-0726.75.28.38, 004-0723.19.92.32
Telefon/Fax: 0040-21-231.27.36 / e-mail: office@dkevents.ro, www.dkevents.ro

www.rocad.org.ro

ROCAD 2013, 15 - 17 Mai 2013 BUCUREȘTI PALATUL PARLAMENTULUI